Ipunoxxenue Ne 2
K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: CypwukoBa, 12/26
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 5194 .1
PacuyeTHas nnowagb: 17.2

B T.4. nfowaab

nogsana: 17.2

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 354093 *43/5194.1 = 2931.40
Am = 2931.40*0.012 = 35.18

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =258489 *43/5194.1 = 2139.93
Pn (nogsan) = 2139.93*0.6 *1.2*2= 3081.50

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 35.18 + 1536 + 5135.83 ) * 434/1000 = 2910.84
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 35.18 + 1536 + 3081.50 ) * 434 /1000 = 2019.26

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2019.26 *17.2 = 34731.28

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2910.84 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi Nnnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 34731.28 = 34731.28

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 8682.82 + 1736.56
Bropoi nnatex : (25%) 8682.82 + 1736.56
TpeTtuit nnaTex : (25%) 8682.82 + 1736.56
YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 8682.82 + 1736.56

Wtoro Ann : 34731.28 + 6946.24 = 41677.52



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Tpyaa, 20
ApeHpatop: -
O6was nnowaab

30aHus: 155.1
Pac4yeTHas nnowaab: 155.1

B T.4. nnowaab

nogeana: 155.1

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =8765.06 *43/155.1 = 2430.03
Am = 2430.03 *0.012 = 29.16

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp=12889.8 43/ 155.1 = 3573.57
Pn (nogsan) = 3573.57*0.6 *1.2*2=
5145.94

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 29.16 + 1536 + 8576.57 ) * 434 /1000 = 4401.51
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant = ( 29.16 + 1536 + 5145.94 ) * 434 /1000 = 2912.62
[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2912.62 * 155.1 = 451747.36

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4401.51* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 451747.36 = 451747.36

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 112936.84 + 22587.37
Btopon nnartex : (25%) 112936.84 + 22587.37
TpeTun nnatex : (25%) 112936.84 + 22587.37
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 112936.84 + 22587.37

WToro Ann : 451747.36 + 90349.48

542096.84



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Tpyaa, 20
ApeHpatop: -
O6was nnowaab

30aHus: 23.8
Pac4yeTHas nnowaab: 23.8

B T.4. nnowaab

nogeana: 23.8

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=2301.94*43/23.8= 4158.97
Am = 4158.97 *0.012 = 49.91

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 1.2 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs
Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So
Cn=3385.2%43/23.8= 6116.12
Pn (noggan) = 6116.12*0.6 *1.2*2=
8807.21

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO1 = (

Jkop =
Hkp =

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

An1 = (

Anog =

49.91 + 1536 + 14678.69 ) * 434 /1000 = 7058.84
434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

49.91 + 1536 + 8807.21)* 434 /1000 = 4510.61
[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
4510.61 * 23.8 = 107352.52

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 7058.84 * 0.00 = 0.00

Ann =

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 107352.52 = 107352.52

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIN NNaTex : (25%) 26838.13 + 5367.63
Btopon nnartex : (25%) 26838.13 + 5367.63
TpeTun nnatex : (25%) 26838.13 + 5367.63
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 26838.13 + 5367.63

107352.52 + 21470.52

128823.04



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Oprrpya, OkTsi6pbckas, 15
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 543.4

Pac4yeTHas nnowaab: 61

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =43379"43/543.4 = 3432.64
Am = 3432.64 * 0.012 = 41.19

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =33836*43/543.4 = 2677.49
Pn (Bbiwe noggana) = 267749*1.0*15*0.8 = 3212.99

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 41.19 + 1536 + 3212.99 ) * 434 /1000 = 2078.94
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 2078.94* 61.00 = 126815.36

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 31703.84 + 6340.77
Btopon nnatex : (25%) 31703.84 + 6340.77
TpeTun nnatex : (25%) 31703.84 + 6340.77
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 31703.84 + 6340.77

WToro Ann : 126815.36 + 25363.08 =

152178.44



Ce =233570*43/3131.6 =
Am = 3207.15*0.012 =

Cn=180519*43/3131.6 =
Pn (Bbiwe noggana) =

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

JlecHow, NecHas, 10A,nnT.AA1

Mo appecy:

ApeHpatop:

O6was nnowaab

3aaHus:
Pac4yeTHas nnowaab:

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

3207.15
38.49

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

1.0
1.5
0.8

3131.6

4

- K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
- 6a30BbI KO3PDULMEHT
- KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

2478.71
2478.71*1.0*1.5*0.8 =

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

2974.45

2974.45)* 434/1000 =

1974.24

- KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT

- HAKOMNMEHNSI Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

A01 = ( 38.49 + 1536 +
Jkop = 434
Hkp = 1536
Ann(6e3 nogeana) = 1974.24 *

4.00 =

7896.96

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

1974.24
1974.24

1974.24 +

1974.24

7896.96 +

394.85
394.85
394.85

394.85
1579.40

9476.36



